

“新星”号的3名中国船员回国,印尼籍船长被捕,俄方肇事人员呢? 调查还没结束 开火官兵就被放了

【“新星”号上的人员】 船长最高可判7年

25日,3名中国船员离开俄罗斯远东城市符拉迪沃斯托克回国。

而在前一天下午,正在纳霍德卡一家医院就医的船长阿迪被俄方逮捕。俄罗斯哈巴罗夫斯克军事检察院将以组织非法越境罪对阿迪提起公诉,要求追究刑事责任,最高可判7年。

“由于患有严重糖尿病,右手被海水冻伤,阿迪不能保外就医。”接受采访时,正在纳霍德卡采访的凤凰卫视特派记者卢宇光说,阿迪有35年航海经验,除了“新星”号,他还跟其他6家国际航运公司签了合同。

【俄巡逻艇上的人员】 开火官兵提前复职

然而,对于是否追究阿迪的刑事责任,俄罗斯内部却意见不一。24日,俄罗斯滨海边疆区边防总队巡逻编队指挥船船长瓦苏尔·米洛诺夫中校说,13日,在海上追踪了7个多小时后,俄罗斯巡逻艇在离纳霍德卡东南约80海里处发现正向外驶去的“新星”号。俄方采取多种手段要求其停船,但“新星”号继续前进。因此,哈巴罗夫斯克的军事检察院对“新星”号船长提起了诉讼。

但是,俄罗斯“新星号”专案调查组组长、符拉迪沃斯托克海上交通运输检察院检察长朱可夫表示,他们将不追究阿迪的刑事责任。经过十天的紧张细致调查,检方认为,“新星”号人员没有触犯俄海上运输法律,在“新星”号遇险后,阿迪处境得当,人员撤离有序,发出求救信号及时。

与此同时,三艘被隔离的俄罗斯巡逻艇上的官兵也被提前释放。“针对他们的调查本来2月25日才结束,但他们现已提前回到工作岗位。”卢宇光说,俄方已发表一个书面声明称,俄巡逻艇在执法过程中,没有过度,合理合法。

25日,“新星”号货轮遇险事故中获救的3名中国船员乘机回国。而60岁的印尼籍船长纳兹维尔·阿迪却将可能成为囚徒,俄罗斯国内对是否追究其刑事责任意见不一。



25日,获救的3名中国船员抵达首都国际机场,李广超(中)在打电话报平安。新华社发

【细节分歧】

出事海域到底是不是公海?

不过,尽管获救的中国船员已安然回国,但目前关于沉船事件的一些细节,中俄有关方面还是各有各的说法。

比如,开火时,究竟是在公海,还是在俄方海域。

关于当天事发海域的风浪大小,双方意见仍无法统一。

卢宇光从俄罗斯海事气象中心查阅了2月15日当天失事海域的气象情况,与之前俄罗斯滨海边疆区交通运输检察院助理奥库涅涅夫的说法一致:风速每秒28米,浪高6~7米。从2月23日的搜救录像来看,风浪的确不小。

至于为何没有将遇难者尸体捞起,俄边防总队相关负责人表示,救活人就救了5个多小时,可见救援多么困难,而且救援者爬到救生筏上相当危险。

目前,搜救工作已停止。

【善后工作】

船务公司欲索赔2000万元

我外交部发言人马朝旭在24日举行的例行记者会上指出,俄方已表示将尽快向中方通报事件的调查情况,中方期待着俄方通报对此事的调查结果。

据悉,目前俄方调查也已接近尾声,但结果何时公布尚不得而知。

“新星”号营运者24日发表声明,开始着手索赔事宜,已聘请山东文康律师事务所的三名律师为法律顾问。

吉瑞祥的索赔也是迫不得已,因为船主已初步决定要求吉瑞祥按船的造价2000万元赔偿。

据《国际先驱导报》

【有一说一】 事故是俄海关官商勾结所致?

25日晚9时,律师孙芳龙转述了3名回国船员的话说,获救的8个人是坐第二个救生筏从左舷下水,而失踪的救生筏先从右舷下水。

据一名船员回忆,他在下海后还回头看了一眼第一个救生筏。当时该救生筏离俄巡逻艇只有1~20米的距离。筏上三名船员跳入水中试图游到巡逻艇,但俄方却拒绝对船员实施积极救助,最终导致8人失踪。

另据船员回忆,在俄巡逻艇开始追击时,“新星”号已进入公海。孙芳龙表示,“因此以

当时的情况看,俄方已经无权紧追‘新星’号。”

“此次事件很可能是(船舶事务)代理和收货人勾结,以大米质量为勒索船主。之后俄罗斯边防部队出动,维护俄罗斯收货人利益。”吉瑞祥公司内部人士表示,“官商勾结的情况在当地是很常见的。”

不过,孙芳龙对记者强调,吉瑞祥派往俄国的工作小组始终无法和“新星”号船长取得联系,因此对俄罗斯收货人与边防部队之间的联系只是处在猜测阶段。据《21世纪经济报道》

韩影宫한영궁 美容美体中心

热烈庆祝巩义店隆重开业! 电话: 64588708

123

限量

韩影宫(国际)美容美体连锁机构

100元美容美体通行证

韩影宫(国际)美容美体连锁机构

200元美容美体通行证

韩影宫(国际)美容美体连锁机构

300元美容美体美胸通行证

通行证

发行快报

全国昨日发行2876本

郑州昨日发行265本

妈妈做了300元, 女儿做了100元

韩影宫来了两位特殊的姐妹, 在家里她们是母女, 偶然间发现了韩影宫的123通行证却引起了她们的极大兴趣, 因为她们的很多朋友是通行证的受益者, 这让她们更加心动不已, 妈妈做了300元通行证, 不仅身体瘦了, 胸部也挺起来了, 皮肤也变得细腻而有光泽。女儿做了100元通行证, 身材变得苗条了, 现在母女一起逛街的时候都误以为她们是两姐妹呢!

办公室里流行通行证

节后, 办公室的姐妹们都胖了, 唯独小王不但没有胖, 反而还瘦了不少呢? 原来她办了一本通行证, 这个通行证不仅能够减肥, 美肤、丰胸也全能搞定! 其他姐妹看到小王的身材变得凹凸有致, 楚楚动人, 都办理了通行证, 办公室里小姐妹全都瘦了, 皮肤变的光滑而有弹性, 一直消费很理智的张姐也办了一张, 她现在还后悔没有第一时间办理通行证, 错过了和小姐妹一起分享美丽的最佳时机, 现在她也每天和小姐妹们一起去韩影宫瘦身美容, 身材变得苗条了, 脸蛋也粉嫩多了, 真看不出是快40的人了!

快速瘦身 冲刺10斤 一点不难

很多爱美姐妹为瘦身、美容折腾了一圈, 反反复复没瘦反而胖了; 为了使自己看起来更年轻而花了很多冤枉钱, 可还是掩盖不了岁月带来的衰老。你是否早就受够了讨厌的赘肉, 在为身材、脸蛋而困扰。现在韩影宫2009年全新推出123通行证, 瘦身、美胸、面部减龄一证就能解决, 快速瘦身10斤8斤不在话下, 人瘦胸挺脸蛋靓, 而这只需短短一个礼拜的时间, 让身边的朋友为你惊叹, 给爱人一个大大的惊喜。

韩式轻盈道、精塑道

——通向轻盈体态

女人哪个不怕胖? 不想美? 为了减肥东奔西走, 不是没效果就是太贵, 还没瘦, 脸上肌肤问题又来了, 又去奔波美容护理。现在好了, 休息时候去韩影宫, 舒舒服服肥也减了, 身材变得凹凸有致, 面部肌肤也紧致饱满了, 就冲电波拉皮也值得, 更何况还有高科技注氧美胸, 让姐妹们全身大变样, 真是超值!

胸部曲线精雕细琢

——通向完美身段

韩影宫丰胸道, 采用全新注氧美胸方案, 迅速提升胸部曲线, 让整体曲线看起来凹凸有致, 女人味十足! 瘦身同时丰胸美胸, 不光是减几斤体重, 更重要的整体曲线好看有型, 所以速减加美胸, 才能达到雕塑身材的最佳效果。

焕颜电波拉皮

——通向青春容颜

电波拉皮已成明星艺人美容的新秘密武器! 韩影宫特别引进全新升级的第三代电波拉皮, 没有任何疼痛感, 智能光波促使胶原蛋白重生, 激活真皮细胞, 眼袋、松弛、双下巴等衰老问题一次解决, 令肌肤停留在紧绷、光滑、细致的年轻状态。

京路店 新密店 兴华街店 黄河路店 经三路店 西大街店 天龙大厦店 庆丰街店 南阳路店 东明路店 未来路店 行政区店 红专路店 巩义店

66655909 69982599 60999909 63588819 69123019 66220339 67956089 68717920 63673822 66369679 65526489 65908209 63395419 64588708